

# 衡阳日报

中共衡阳市委机关报  
国内统一刊号 CN43-0004

HENGYANG DAILY

今日八版  
第16180号

2016年8月18日 星期四 农历丙申年七月十六

官方网站: 衡阳全搜索网  
投稿邮箱: hyrbjzx@163.com

新闻热线: 13707341006  
广告热线: 13607347070

## 习近平在推进“一带一路”建设工作座谈会上强调

### 总结经验坚定信心扎实推进 让“一带一路”建设造福沿线各国人民

张高丽主持

新华社北京8月17日电(记者 张晓松 安蓓) 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平17日在北京人民大会堂出席推进“一带一路”建设工

作座谈会并发表重要讲话强调, 总结经验、坚定信心、扎实推进, 聚焦政策沟通、设施联通、贸易畅通、资金融通、民心相通, 聚焦构建互利合作网

络、新型合作模式、多元合作平台, 聚焦携手打造绿色丝绸之路、健康丝绸之路、智力丝绸之路、和平丝绸之路, 以钉钉子精神抓下去, (下转第七版)

周农周海兵代表市委市政府和全市人民

## 祝贺董斌为祖国赢得荣誉

本报讯(记者 陈润 实习生 范芳) 北京时间8月16日晚, 衡阳籍选手董斌在里约奥运会男子三级跳远决赛中, 以17米58的成绩勇摘铜牌, 为中国在奥运会三级跳远项目上实现了奖牌零的突破。消息传来, 家乡人民振奋不已。8月17日下午, 市委书记、市人大常委会主任周农, 市委副书记、市长周海兵代表市委、市政府及全市人民, 给国家体育总局田径运动管理中心发去贺电, 向董斌夺得奥运会奖牌表示祝贺, 向参加奥运会的中国运动员、教练员和工作人员表示问候。

贺电说, 衡阳籍运动员董斌在16日晚结束的里约奥运会男子三级跳远比赛中, 面对强劲对手, 顽强拼搏, 发挥出色, 以个人最好的成绩夺得铜牌, 成为继1984年奥运会后第二位在奥运会男子田赛项目上摘得奖牌的中国选手, 也是中国在三级跳远项目上的首枚奥运奖牌, 为祖国赢得了荣誉。

贺电中, 中共衡阳市委、衡阳市人民政府代表衡阳全市人民向国家体育总局和国家田管中心及董斌本人表示热烈祝贺, 向参加奥运会的中国运动员、教练员和工作人员表示亲切慰问。贺电还向国家体育总局、国家田管中心对衡阳市体育事业的关心和支持表示衷心感谢。并祝愿中国体育代表团在今后的比赛中取得更加辉煌的成绩。

### 周农昨调研市城区社区建设工作时要求

## 以“三项工作”为重要抓手 推动全市涌现一批五星级社区



本报讯(记者 李生成) 8月17日, 市委书记、市人大常委会主任周农深入各城区调研社区建设工作。他要求, 充分发挥人民群众主体作用, 切实增强社区服务功能, 努力把社区建设成为服务完善、管理民主、充满活力、和谐幸福的社会生活共同体。

当天上午, 周农先后来到高新区高岭街道银山社区、蒸湘区蒸湘街道太平二社区、珠晖区衡州大市场、广东路街道临江社区等地, 实地调研社区“两化两体系”、“三清三建”和农贸市场改造等“三项工作”的开展情况。“生活舒适度怎样?”“还有哪些意见和建议?”在临江社区, 几位中老年人正在休闲娱乐, 周农主动向前, 就社区建设和文明创建工作问计于民。今年77岁

的退休老同志左泽民紧紧握着周农的手, 用连串“好”字夸赞社区“环境卫生好多了, 老百姓的幸福指数非常高”。

在听取“三项工作”开展情况汇报之后, 周农指出, 全市社区建设近年来取得了较好成效和长足进步, 成绩值得充分肯定。但同时要清醒看到, 在理顺体制机制、精细化服务、整治市场等诸多方面, 我市社区建设还存在短板和不足, 提升空间很大。

周农强调, 社区是文明创建的重要基础, 是惠及民生的重要途径, 是进行社会主义核心价值观宣传教育的重要阵地, 是加强基层党建的重要载体。要以社区“两化两体系”、“三清三建”建设和农贸市场标准化建设为重要抓手, 推动全市涌现一批五星级社区。市直有关部门要就星级社区评选研究出台评比标准和考核办法, 并通过以奖代投、全市排名、末位淘汰等方式, 引导全市广大社区争创星级文明社区。同时, 农贸市场标准化建设要遵循统一规划、市场

运作、规模经营、严格管理的原则。社区建设要充分发挥共产党员的先锋模范作用, 注重网格化管理的“多网融合”, 因地制宜融入文化元素, 力争实现有品位、高水平的建设。

就做好市城区下阶段的社区建设, 周农强调, 要坚持创新引领, 加快推进社区管理体制变革; 坚持以人为本, 不断提升社区服务功能和水平; 坚持建管

结合, 进一步改善社区的环境面貌; 坚持党建先行, 着力巩固党的基层组织基础; 坚持加强领导, 形成推动社区建设的强大合力。市直相关职能部门尤其要支持四个城区和“两区一园”的工作, 国省市相关单位的文明评比考核也要充分听取落地地党委政府的意见。

市领导何录春、张贺文、陈竞、唐文峰参加调研。

### 相关链接

据悉, 我市各城区自2014年底启动社区“两化两体系”(场所标准化、服务规范化和社区组织体系、服务体系)建设以来, 将原有191个社区整合为140个, 目前已有119个社区解决了社区服务用房的房源问题, 84个社区完成标准化建设, 整合后的社区形成了社区党组织、社区居委会和社区服务站“三位一体”的治理机制。

市城区的“三清三建”(清违建、清垃圾、清管线; 建路、建绿、建园)工作目前已在69个社区全面铺开, 部分社区开始申请验收, 全部工程计划于明年年底完成。

同时, 市城区现有农贸市场66个, 经营面积约16万平方米。按照发展需要和规划要求, “十三五”期间, 主城区拟规划建设农贸市场56个, 目前农贸市场标准化建设和农产品直销店建设工作正在有序推进。

## 把酃湖公园打造成一张亮丽名片

### 周海兵专题调度时要求, 进一步优化设计和配套, 把公园建设成为市民休闲好去处和旅游目的地

本报讯(记者 武孝军) 8月17日上午, 市委副书记、市长周海兵专题调度酃湖公园建设。他要求, 进一步优化设计和配套, 保质保量地加快项目进度, 把酃湖公园建设成为市民休闲好去处和旅游目的地。

周海兵全面察看了酃湖公园建设进展情况, 并就项目建设中存在的问题现场办公。他指出, 酃湖公园项目是我市重点工程、民生工程, 更是一项民心工程, 公园建成

后, 将在改善居民生活环境、提升城市品质、带动片区开发建设等方面发挥重要作用。在相关单位和部门的积极努力和市民的支持、配合下, 酃湖公园前期工作取得了一定成绩。各有关单位务必全力支持, 密切配合, 齐心协力解决项目建设中遇到的各类问题, 加快推进项目建设, 确保酃湖公园早日建成开放。

周海兵要求, 要进一步提升设计和配套。细节决定品质, 品质体现细节。项目设计要特别注重在细

节上下功夫, 在细节上出精品。要借鉴先进经验, 结合实际, 邀请专业公司高标准设计, 不仅要把握整体, 融山、水、林、城于一体, 更要注重细节, 使公园的每片草地、每个园林、每条绿道、每盏灯光等设置配建达到精致极致, 确保项目有规模, 更有质量, 把酃湖公园打造成为市民休闲好去处和旅游目的地。

周海兵强调, 要在保证质量的前提下加快项目建设进度。要优化

项目建设环境, 相关部门要开辟绿色通道, 简化程序, 加快项目手续审批; 珠晖区要加快拆迁进度, 为项目建设创造条件; 项目建设单位要加快基础设施建设, 特别是要注重水上安全防护, 确保安全。要明确项目建设模式, 加强项目融资工作, 加快项目招投标, 依法依规推进项目建设, 把项目建设成为阳光工程、廉洁工程、样板工程。

市委常委、副市长罗东海参加调度。



### 近日, 周海兵对热心市民提出的关于提升石鼓书院文化内涵的建议作出批示——

## 结合全市书院文化建设 提升石鼓书院文化内涵

本报讯(记者 李楚) “迎接党代会, 建设新衡阳”问计于民活动引起市领导的持续关注。近日, 市委副书记、市长周海兵对热心市民唐仕龙、刘云宝提出的关于提升石鼓书院文化内涵的建议作出批示, 称该建议很有借鉴意义, 请相关职能部门结合全市书院文化建设, 进一步组织研究。

日前, 唐仕龙和刘云宝两位市民联名向问计于民活动办公室发来邮件, 提出关于提升石鼓书院文化内涵的建议。他们称, 当前, 我市正在积极创建全国文明城市、申报国家历史文化名城。石鼓书院作为衡阳城市文化的一张闪亮名片, 可进一步做好管理及规划, 以此提升衡阳形象。

就如何提升石鼓书院的文化内涵, 他们认为可从扩展外延和丰富内涵两个方面着手。在扩展外延方面, 唐仕龙和刘云宝建议, 石鼓书院景区地形限制, 占地面积小、景区场所小, 可以参照岳阳楼景区“以楼为轴心, 沿湖拓展, 做大做强”的做法, 坚持以书院核心景区为中心, 以湘江、蒸水为纽带, 与周边景观相融合, 积极对外拓展。一方面可以联桥, 进一步加强青草桥的交通管制, 打通石鼓

书院与蒸水北岸的人行通道。同时, 可在桥两端打造衡阳真正的酒文化一条街, 重现古代“酒百家”的繁华场景, 做到既拓展石鼓书院外圈景观, 又与石鼓书院相映成趣。然后可借水, 建议开辟“石鼓江山水上游”项目, 在石鼓书院合江亭下方、湘江与蒸水汇合处开辟一个古码头, 以古色古香的小舟, 载游客沿湘水而行, 沿途参观游览来雁楼晖二塔、湘南学联、欧阳故宅、彭玉麟公馆、东洲岛, 延伸石鼓书院旅游线路。

在丰富内涵方面, 他们提出首先可把书院的“招牌”擦亮。建议通过修建、改造等形式, 修建一座仿古牌坊, 并打造一条书院名人大道”。其次可把书院的“书声”放大。推进石鼓书院与各级学校联合办学的力度, 在驻衡高校中专门成立石鼓书院文化研究机构, 加大研究力度, 资助学术著作, 扩大书院影响。最后, 把书院的“记忆”恢复。重现传统讲学场景。在书院大观楼内利用VR(虚拟现实)技术, 用声光电还原石鼓书院古代鼎盛时期的讲学场景, 让游客穿越时空, 感受先贤讲学和古代学子求学的模拟课堂, 增强游客的体验感。

## 要进一步加强社区建设管理

### 廖炎秋深入人民路社区调研时强调, 要进一步加大支持力度, 帮助社区完善配套设施建设, 提升管理水平

社区请求解决的问题现场办公。他指出, 作为党和政府联系人民群众的桥梁和纽带, 社区工作责任重大、任务繁重。社区要积极反映社情民意, 充分发挥人大

代表、政协委员的职能作用, 通过提建议、提案的方式, 切实解决社区存在的热点难点问题, 同时要运用好人大代表、政协委员的“杠杆作用”, 发挥他们的

优势, 进一步推动“文明示范社区样板”的创建。要结合正在开展的“两学一做”学习教育, 进一步加深对群众工作的理解, 设身处地为群众办实事, 真正做到“门能进、话能说、事能办”。

廖炎秋强调, 社区是城市社会管理的神经末梢, 要高度重视社区建设。各级各部门要进一步加大对社区工作的支持力度, 帮助社区完善配套设施建设, 提升管理水平, 增强社区居民的幸福感和归宿感。

市政协副主席肖长贵、张亮参加调研。

## 试运行一年, “长大”15倍

### “高新投”昨正式揭牌, 一年内成绩单亮眼, 截至今年6月, 公司资产总额达45.84亿元

本报讯(记者 唐欧) 8月17日上午, 衡阳高新投资有限公司(以下简称“高新投”)经过一年试运行后, 正式揭牌成立! 揭牌仪式上还发布了企业Logo(由国家高新区火炬图演变而来)及口号——“融商融智 致高致新”。市委常委、副市长罗东海为高新投揭牌。

去年8月11日, 高新投正式注册成立试运行, 一年时间, 作为一家年轻的投融资平台, 高新投已交出一份亮眼的成绩单。

高新投注册资本3亿元, 现已全部到位。截至今年6月, 公司资产总额达45.84亿元。一年时间, 高新投获批专项基金项目4个, 共2.5亿元。国家建设专项基金申报方面, 首批基金1.4亿

元已成功申报, 第二批申报工作已有3个项目成功上报省发改委, 1.9亿元基金协议正在签署。此外, 高新投还与多家银行达成贷款意向, 同时与多家银行正在积极对接中。

高新投今年还承建了20个重点项目, 目前这些项目正在大力推进中。

下阶段, 高新投将全力实现“资产规模150亿元以上、融资30亿元以上、全年完成投资50亿元以上”等目标。尤其将突出抓投融资、全力推进集团化改造。据悉, 7月5日, 高新投首个子公司“雨母投”揭牌; 现高新投置业公司也在筹建中。日后高新投还将根据发展需要成立相应子公司, 加快打造大型投融资集团。

## 要始终保持清廉本色

### 我市对县(市)区新任县处级领导干部进行集体廉政谈话

本报讯(记者 邓润青 通讯员 李涛) 8月15日下午, 我市召开县(市)区新任县处级领导干部集体廉政谈话会。市委常委、纪委书记包昌林殷切寄语: 要始终保持清廉本色, 为建设“经济繁荣、百姓富裕、生态优美、社会和谐、政治清明”的新衡阳作出新的更大的贡献。

包昌林指出, 在深入反思“两案”和县(市)区集中换届的特殊时期, 市委组织开展这次集体廉政谈话, 从关心同志们个人的健康成长、家庭的幸福美满、事业的一帆风顺这一目的出发, 希望大家在新的人生起点、新的工作岗位上, 常修从政之德、常思贪欲之害、常怀律己之心, 可谓用心良苦、用意深刻。

包昌林强调, 廉洁从政, 必须心存敬畏、行有所止, 时刻保持“如临

深渊、如履薄冰”的状态, 干干净净, 清正为人。要敬畏法纪、敬畏权力、敬畏人生。廉洁从政, 必须从严律己、修身做人, 做到不以物惑、不以利诱、不以情移, 始终保证自己的政治安全和职场安全。要慎独、慎微、慎情, 严管亲情、慎处友情、不徇私情。廉洁从政, 必须敢于担当, 彰显本色, 履行全面从严治党政治责任。要把责任扛在肩上, 厘清认识、传导压力、抓住重点, 全力支持纪委工作, 为担当者担当。

包昌林要求, 要始终保持清廉本色, 做一个组织和群众信赖的人, 一个同事和朋友敬重的人, 一个家人和亲人引以为荣的人, 一个回顾人生能够问心无愧的人, 为建设“经济繁荣、百姓富裕、生态优美、社会和谐、政治清明”的新衡阳作出新的更大的贡献。

## 平安银行长沙分行来衡洽谈 推进双方旅游产业合作

本报讯(记者 唐海强) 8月17日下午, 市委常委、市委秘书长张贺文会见了平安银行长沙分行副行长殷翔一行。平安银行是中国平安保险(集团)股份有限公司控股、12家全国性股份制商业银行之一。殷翔一行此次来衡, 就推进双方旅游产业合作事宜进行洽谈, 并同我市旅游外侨民宗局等有关部门和投融资平台公司进行对接, 了解我市旅游项目用地、规划和项目建设等情况。

张贺文对客人到访表示欢迎。在介绍了衡阳的悠久文化、著名景点和文化名人后, 他说, 衡阳旅游开发建设分为南岳旅游、城区旅游、乡村旅游三大板块, 南岳旅游还有很大的提升空间, 衡阳城区历史文化底蕴深厚, 衡阳乡村特色旅游资源丰富, 需要大项目、大公司、好团队来充分挖掘开发和提供金融保障, 做好商贾、旅游和文化融合文章, 培育旅游经济新的增长点, 既推动衡阳城市建设和经济发展, 又能让衡阳历史文化

2016燕京啤酒电音派对  
倒计时02天  
2016年8月20日、21日 衡阳市人民体育场  
票务热线: 0734-8222222  
官方网站: www.yanjing.com.cn  
官方微信: 燕京啤酒  
官方微博: 燕京啤酒